

Bijlage 2 - Algemene vragenlijst Levering leidingonderbrekers

TN455678

ProRail

Project: Landelijk - Levering van leidingonderbrekers
Gegadigde: ProRail
Datum: 2-12-2024
Versie: D001

Nota van Inlichtingen 1

Indienen vragen	maandag	18 november 2024 voor 13:00 uur
Versturen NvI	dinsdag	2 december 2024

Nota van Inlichtingen 2

Indienen vragen	dinsdag	17 december 2024 voor 13:00 uur
Versturen NvI	woensdag	15 januari 2025

Nr	Document	Paragraaf / Eis - Bepaling	Vraag Gegadigde	Datum vraagstelling	Antwoord	Gewijzigd document
1	Aanbiedingsbegroting		De aanbiedingsbegroting Annex 6 (Excel-sheet) biedt geen ruimte om de testperiode te beprijzen zoals genoemd in de wachtkamerregeling. Kan ProRail dit aanvullen?	18-11-2024	De kosten voor de 4 leidingonderbrekers, het begeleiden van de praktijktesten en de laboratoriumtesten worden tot maximaal € 50.000,- vergoed. Dit geldt voor de raamcontractant en wachtkamercontractant op voorwaarde dat de testen met goed gevolg afgerond worden. De werkelijke kosten worden op basis nacalculatie vergoed.	TN455678 Bijlage 9a Concept wachtkamer Levering leidingonderbrekers C003
2	Algemeen		Mag een inschrijvende partij met meerdere fabrikaten inschrijven?	18-11-2024	Een inschrijvende partij mag met meerdere fabrikaten inschrijven. Inschrijver schrijft dan in conform paragraaf 4.2.2 en 4.2.3 van de aanbestedingsleidraad. Dit betekent dat inschrijver meerdere inschrijvingen in combinatie doet of d.m.v. beroep op een onderaannemer.	

Project: Landelijk - Levering van leidingonderbrekers
 Gegadigde: ProRail
 Datum: 2-12-2024
 Versie: D001

Nota van Inlichtingen 1		
Indienen vragen	maandag	18 november 2024 voor 13:00 uur
Versturen NvI	dinsdag	2 december 2024

Nota van Inlichtingen 2		
Indienen vragen	dinsdag	17 december 2024 voor 13:00 uur
Versturen NvI	woensdag	15 januari 2025

Nr	Document	Paragraaf / Eis - Bepaling	Vraag Gegadigde	Datum vraagstelling	Antwoord	Gewijzigd document
3	Algemeen		Gegadigde kan geen aanwijzingen vinden over de gewenste leveringstijd van de leidingonderbrekers. Klopt dit en welke leveringstijd wil ProRail contractueel vastleggen?	18-11-2024	Per 6 weken dient leverancier minimaal 30 complete systemen te kunnen leveren. Leverancier houdt minimaal 10 complete systemen op voorraad voor directe levering. De raamovereenkomst is aangepast.	TN455678 Bijlage 9 Concept Raamovereenkomst Levering leidingonderbrekers C003
4	Leidraad	6	Kunt u aangeven op welke punten de Beoordeling (Stap 3-B) plaats vindt. Op welke punten en welke criteria zitten in deze beoordeling. Kunt u bevestigen dat beoordelen op 5.3.3 en 5.3.4 voldoende is?	18-11-2024	In paragraaf 5.1 van de leidraad staat de berekening van de Beste Prijs-Kwaliteitverhouding beschreven. De uitwerking staat in de paragrafen 5.3.1, 5.3.2, 5.3.3 en 5.3.4.	
5	Leidraad	6	Aanvullend hierop: is hoe deze beoordeling in relatie staat met de gunningscriteria	18-11-2024	Zie het antwoordop vraag 4.	
6	Leidraad	2.1	Is de testperiode nodig voor de huidige LO van Arthur Flury als deze geselecteerd wordt?	18-11-2024	Elke aangeboden leidingonderbreker moet voldoen aan de vraagspecificatie en overige aanbestedingsdocumenten. Dit wordt getoetst na inschrijving en in de testperiode.	
7	Leidraad		Looptijd raamovereenkomst	18-11-2024	De looptijd van de raamovereenkomst is aangepast in paragraaf 2.1 van de leidraad. Er stond 6 jaar en 3 maanden. Dit is gecorrigeerd in 6 jaar en 9 maanden. De leidraad is aangepast.	TN455678 Aanbestedingsleidraad Levering van leidingonderbrekers D002

Project: Landelijk - Levering van leidingonderbrekers
 Gegadigde: ProRail
 Datum: 2-12-2024
 Versie: D001

Nota van Inlichtingen 1		
Indienen vragen	maandag	18 november 2024 voor 13:00 uur
Versturen Nvl	dinsdag	2 december 2024

Nota van Inlichtingen 2		
Indienen vragen	dinsdag	17 december 2024 voor 13:00 uur
Versturen Nvl	woensdag	15 januari 2025

Nr	Document	Paragraaf / Eis - Bepaling	Vraag Gegadigde	Datum vraagstelling	Antwoord	Gewijzigd document
8	Leidraad	3.2	Is het mogelijk de uiterste datum voor indienen van vragen Nota van Inlichtingen 2 een maand uit te stellen? Dit i.v.m. de drukke feestmaand december, met veel vrije dagen bij de betrokkenen.	18-11-2024	Nee, de planning wordt niet aangepast.	
9	Leidraad	3.2	Is het mogelijk de uiterste termijn van inschrijving ook een maand uitstel krijgen? Dit i.v.m. de drukke feestmaand december met veel vrije dagen bij de betrokkenen.	18-11-2024	Nee, de planning wordt niet aangepast.	
10	Leidraad	4.5	Indien een fabrikant een nieuwe of een nieuw type leidingonderbreker heeft ontwikkelt (zonder dat deze zich reeds in de praktijk heeft bewezen) aanbieden?	18-11-2024	Zie het antwoordop vraag 6.	
11	Leidraad	5.3	Zoals nu beschreven in Gunningscriterium wekt dit de indruk dat er alleen gekeken wordt naar de economisch meest voordelige aanbidding. Hoe wordt de technische kwaliteit van het aangeboden product hierin meegenomen?	18-11-2024	Het gunningscriterium is Beste Prijs-Kwaliteitsverhouding. Er moet worden voldaan aan de eisen in de vraagspecificatie. Daarmee wordt de kwaliteit gewaarborgd. Betere kwaliteit is niet nodig en niet toetsbaar in de aanbestedingsfase en in de praktijkproef. De praktijkproef is daarvoor te kort en van te kleine omvang.	
12	Raamovereenkomst	2.1	De raamovereenkomst omvat ook de levering van vervangings- en slijtagdelen. Deze kunnen echter niet in de Aanbiedingsbegroting Annex 6 (Excel-sheet) geprijsd worden. Hoe gaat ProRail hiermee om?	18-11-2024	De slijt- en vervangingsonderdelen zijn toegevoegd aan de aanbiedingsbegroting. Inschrijver vult zelf de onderdelen met de prijzen in op de aanbiedingsbegroting. Deze worden meegenomen in de inschrijvingsprijs. De aanbiedingsbegroting is aangepast.	TN455678 Annex 6 - Aanbiedingsbegroting Levering leidingonderbrekers D002

Project: Landelijk - Levering van leidingonderbrekers
 Gegadigde: ProRail
 Datum: 2-12-2024
 Versie: D001

Nota van Inlichtingen 1		
Indienen vragen	maandag	18 november 2024 voor 13:00 uur
Versturen Nvl	dinsdag	2 december 2024

Nota van Inlichtingen 2		
Indienen vragen	dinsdag	17 december 2024 voor 13:00 uur
Versturen Nvl	woensdag	15 januari 2025

Nr	Document	Paragraaf / Eis - Bepaling	Vraag Gegadigde	Datum vraagstelling	Antwoord	Gewijzigd document
13	Raamovereenkomst		Gegadigde stelt voor om CBS tabel 27 te gebruiken op basis van de "afzetprijzen" en niet zoals ProRail voorstelt op basis van "verbruiksprijzen" Graag bevestiging of dit akkoord is.	18-11-2024	Niet akkoord, we hanteren standaard verbruiksprijzen.	
14	Vraagspecificatie	49	De normale leidingonderbreker dient via een V-draad aan de draagkabel te hangen. Eis 49 staat toe dat er niet noodzakelijkwijs van een V-draad voor de ophanging van de leidingonderbreker voor kleine inbouwhoogte gebruik hoeft te worden gemaakt, maar moet de leidingonderbreker nog wel aan de draagkabel worden gemonteerd?	18-11-2024	Er is altijd een ophanging aan de draagkabel nodig.	
15	Vraagspecificatie	49	Indien vraag 14 ontkend is, mag de leidingonderbreker dan direct aan het plafond van de tunnel c.q. onderdoorgang gemonteerd worden?	18-11-2024	Zie het antwoordop vraag 14.	
16	Vraagspecificatie	49	Kan ProRail een schets verstrekken hoe de leidingonderbreker voor kleine inbouwhoogte gemonteerd moet worden?	18-11-2024	Nee, er wordt geen schets verstrekt.	
17	Vraagspecificatie	49	Hoe gaat ProRail om met mogelijk brandgevaar doordat de afbrandcontacten van de leidingondebreker voor kleine inbouwhoogte in de buurt komt van het plafond en daar aanwezige componenten?	18-11-2024	Dit is niet van belang voor de aanbesteding.	

Project: Landelijk - Levering van leidingonderbrekers
 Gegadigde: ProRail
 Datum: 2-12-2024
 Versie: D001

Nota van Inlichtingen 1		
Indienen vragen	maandag	18 november 2024 voor 13:00 uur
Versturen Nvl	dinsdag	2 december 2024

Nota van Inlichtingen 2		
Indienen vragen	dinsdag	17 december 2024 voor 13:00 uur
Versturen Nvl	woensdag	15 januari 2025

Nr	Document	Paragraaf / Eis - Bepaling	Vraag Gegadigde	Datum vraagstelling	Antwoord	Gewijzigd document
18	Vraagspecificatie	88	Laatste zin van de eis. Volgens gegadigde dient het woord testspanning vervangen te worden door leidingonderbreker. Graag bevestigen of dit juist is.	18-11-2024	Testspanning is het bedoelde woord. Er mag geen doorslag plaatsvinden.	
19	Vraagspecificatie	93	Wordt er door ProRail of diens aannemer onderhoud uit gevoerd aan de leidingonderbreker gedurende de testperiode?	18-11-2024	Nee, de aannemer mag geen activiteiten doen aan de leidingonderbreker. In overleg met, of in samenwerking met de fabrikant kan er wel herafstelling plaatsvinden of kleine technische aanpassingen. Van belang is dat de leidingonderbreker niet (deels) gereinigd wordt.	
20	Vraagspecificatie	93	Hoe bepaalt ProRail wat abnormale slijtage van de leidingonderbreker is?	18-11-2024	De standtijd van slijtdelen dient minimaal 500.000 stroomafnemerpassages te zijn. Door de slijtage te extrapoleren naar 500.000 passages kan bepaald worden of er sprake is van overmatige slijtage. Dat is geen exacte wetenschap, maar wel kan daarmee aannemelijk worden gemaakt of aan de eis wordt voldaan of duidelijk niet, ter beoordeling ProRail. Daarbij wordt rekening gehouden met de eventuele verzwarende omstandigheden.	
21	Vraagspecificatie	§ 6.2 eis 59	Valt een installatie-unit ("JIG"), voor montage van de leidingonderbreker, onder universeel verkrijgbaar gereedschap?	18-11-2024	De JIG is geen gereedschap. De JIG van Flury is een hulpmiddel voor installatie en niet per se noodzakelijk.	
22	Vraagspecificatie	§ 6.2 eis 62	Valt een installatie-unit ("JIG"), voor montage van de leidingonderbreker, onder specialistisch gereedschap?	18-11-2024	Zie het antwoordop vraag 21.	

Project: Landelijk - Levering van leidingonderbrekers
 Gegadigde: ProRail
 Datum: 2-12-2024
 Versie: D001

Nota van Inlichtingen 1		
Indienen vragen	maandag	18 november 2024 voor 13:00 uur
Versturen NvI	dinsdag	2 december 2024

Nota van Inlichtingen 2		
Indienen vragen	dinsdag	17 december 2024 voor 13:00 uur
Versturen NvI	woensdag	15 januari 2025

Nr	Document	Paragraaf / Eis - Bepaling	Vraag Gegadigde	Datum vraagstelling	Antwoord	Gewijzigd document
23	Vraagspecificatie	3 - 8.4	Moeten alle eisen (nr. 1 t/m 94) worden uitgewerkt en voorzien worden van "bewijs" (zijnde testcertificaten etc.) bij inschrijving?	18-11-2024	Niet voor alle eisen is bewijsvoering mogelijk dan wel niet nodig. Er wordt een conformiteitenlijst aan de aanbestedingsdocumenten toegevoegd. Daarin zal ook worden vermeld hoe aantoning dient plaats te vinden.	TN455678 Conformiteitenlijst Leidingonderbreker 01-12-2024
24	Vraagspecificatie	4.2	Hier wordt verwezen naar de SPC00075. Moeten de testresultaten gelijk worden verstrekt met het indienen van de aanbidding? Worden deze ook meegenomen in de beoordeling?	18-11-2024	De testresultaten moeten direct bij inschrijving worden ingediend. Met de testresultaten en verificatiematrix toont inschrijver aan dat de leidingonderbreker voldoet aan de eisen in de vraagspecificatie en overige aanbestedingsdocumenten.	
25	Vraagspecificatie	5: eis 43	Gelden de inpassingseisen ook voor het 1 op 1 vervangen van een andere leidingonderbreker?	18-11-2024	De eisen gelden voor de installatie van een leidingonderbreker in een nieuwe situatie. In geval van vervanging van een leidingonderbreker (ongeacht type) wordt ervan uitgegaan dat de situatie in dusdanige mate is voorbereid dat het gelijk gesteld kan worden aan een nieuwe situatie. Dat wordt ook bedoeld met 'hands on tools'. Dus, alle eisen en werkzaamheden zijn enkel en alleen gericht op de toe te passen leidingonderbreker zelf.	

Project: Landelijk - Levering van leidingonderbrekers
 Gegadigde: ProRail
 Datum: 2-12-2024
 Versie: D001

Nota van Inlichtingen 1		
Indienen vragen	maandag	18 november 2024 voor 13:00 uur
Versturen Nvl	dinsdag	2 december 2024

Nota van Inlichtingen 2		
Indienen vragen	dinsdag	17 december 2024 voor 13:00 uur
Versturen Nvl	woensdag	15 januari 2025

Nr	Document	Paragraaf / Eis - Bepaling	Vraag Gegadigde	Datum vraagstelling	Antwoord	Gewijzigd document
26	Vraagspecificatie	56 en 57	Eis 57 gaat uit van onderhoudsvrij met uitzondering vanen eis 56 staat onderhoud toe. Kan ProRail duidelijk verklaren wanneer en hoe vaak onderhoud en/of vervanging van delen is toegestaan?	18-11-2024	De fabrikant geeft op welke onderdelen slijt- of vervangingsonderdelen zijn. De onderdelen die bij vervanging het noodzakelijk maken om de trekspanning weg te nemen zijn daarbij uitgezonderd via eis 58. Van conventionele leidingonderbrekers blijven dan de verstelvoorzieningen, de glijschaatsen, vonkenhoorns en de bevestiging daarvan over. Van die onderdelen is de standtijd vermeld in eis 66. Die onderdelen mogen niet vervangen worden tijdens de praktijktest.	
27	Vraagspecificatie	7.2	Moeten de gevraagde documenten, certificaten, testrapporten e.d. bij de inschrijving ingeleverd worden?	18-11-2024	Zie het antwoord op vraag 23.	
28	Vraagspecificatie	7.2: eis 77	Is er een formaat beschikbaar waarin wij dit kunnen invullen. Betekent dit ook dat alle eisen voorzien moeten zijn van bewijs?	18-11-2024	Zie het antwoord op vraag 23.	
29	Vraagspecificatie	82 en 83	Als gegadigde alle gevraagde testrapporten conform eis 82 al beschikbaar heeft, kunnen deze ter beoordeling van ProRail volstaan. Gegadigde hoeft dan geen testen te doen. Vervalt in dat geval eis 83?	18-11-2024	Ja, voor eis 82. Voor eis 83, zie het antwoordop vraag 6.	
30	Vraagspecificatie	93 en 94	Gegadigde moet 4 leidingonderbrekers om niet leveren en krijgt deze aan het eind van de testperiode terug, behalve als ProRail besluit om ze te laten zitten. Betaalt ProRail de leidingonderbrekers die blijven zitten naderhand aan de leverancier conform de overeengekomen prijs?	18-11-2024	Ja, ProRail betaalt de leidingonderbrekers die na de testperiode blijven zitten.	

Project: Landelijk - Levering van leidingonderbrekers
Gegadigde: ProRail
Datum: 2-12-2024
Versie: D001

Nota van Inlichtingen 1		
Indienen vragen	maandag	18 november 2024 voor 13:00 uur
Versturen NvI	dinsdag	2 december 2024

Nota van Inlichtingen 2		
Indienen vragen	dinsdag	17 december 2024 voor 13:00 uur
Versturen NvI	woensdag	15 januari 2025

Nr	Document	Paragraaf / Eis - Bepaling	Vraag Gegadigde	Datum vraag-stelling	Antwoord	Gewijzigd document
31	Wachtkamervereenkomst		Conform de wachtkamerregeling heeft de nummer 2 recht op een vergoeding als de nummer 1 door de testen heen komt. Heeft de nummer 1 ook recht op een vergoeding voor de gemaakte kosten voor de testen, invullen van de verificatiematrix en alle andere zaken die gedaan moeten worden om tot een goedgekeurd product te komen?	18-11-2024	Nee, nummer 1 heeft geen recht op een vergoeding.	